冠華科技股份有限公司

九十七年度第一次國內私募無擔保普通公司債

發行辦法

（董事會決議日期：97/08/11）
一、公司債名稱：冠華科技股份有限公司（以下簡稱「本公司」）九十七年度第一次國內私募無擔保普通公司債（以下簡稱「本普通公司債」）。
二、發行總額：壹億捌仟伍佰捌拾萬元整。

三、每張面額：新台幣壹拾萬元整。

四、發行價格：依票面金額十足發行。
五、發行期間：本普通公司債發行期限為四年期，自民國九十七年九月三日發行，至民國一○一年九月三日到期。
六、發行利率：固定票面年利率百分之十。

七、還本付息方式：本金之償還以發行日起算屆滿十三個月之日償還第一期款，餘以每個月為一期，共分三十六期平均攤還，利息按月給付；利息計算期間為每次付息日之前一個月起至每次付息日之前一日止，利息計算方式為票面利率除以12再乘以持有債券面額，若持有期間不足一個月，以持有前一日至上期付息日之天數除以當期實際天數再乘以票面利率除以12再乘以持有債券面額計算，每張債券付息計算至元為止，元以下四捨五入。並依台灣集中保管結算所股份有限公司提供之債券所有人名冊資料辦理還本付息作業。
八、擔保品及保證人：無。

九、募得價款之用途：償還九十四年可轉換公司債、擴展營業產品、改善財務結構及償債能力。

十、債券形式：本公司債採無實體發行，並洽臺灣集中保管結算所股份有限公司登錄。
十一、承銷方式：私募。

十二、公司債受託人：無。

十三、代理還本付息機構：永豐商業銀行股份有限公司。

十四、股務代理機構：元大證券股份有限公司。

十五、本公司之贖回權：本普通公司債發行翌日起至發行期間屆滿前四十日止，本公司得於本普通公司債發行每屆滿一年、二年、或三年之翌日，向全體債權人按其債權比例，行使部分或全部債券之贖回權，債權人不得拒絕前開贖回。本公司行使前開贖回權時，將以掛號方式，發給各債權人「債券收回通知書」（前述期間自本公司發信之日起算，並以該期間屆滿日為債券回收基準日）告知贖回金額。於該期間屆滿時，按預計贖回債券面額(第一年110%、第二年108%和第三年106%)及其應付而未付之利息，以現金支付收回該債券。若本公司未收回全部債券，則剩餘之債券仍以原還本付息方式至發行期間屆滿。
十六、債權人之賣回權：

(1)本公司以本普通公司債發行滿兩年為債券人提前賣回基準日，本公司將於賣回基準日之前三十日以掛號發給債權人一份「債券持有人賣回權行使通知書」，債權人得於賣回基準日前三十日至前五日內以書面通知本公司股務代理機構(於送達時即生效力，並以該期間屆滿日為賣回基準日，採郵寄者以郵戳為憑)要求本公司依債券面額，將其所持有之本普通公司債以現金贖回。
(2)本普通公司債發行期間，本公司如有下列情事時，債權人得於本公司財務查核簽證報告依法公告後三十日內，隨時以書面通知本公司（於送達時即生效力，採郵寄者以郵戳為憑）要求本公司以債券面額加計應付而未付利息，以現金贖回其所持有之本普通公司債。本公司之九十七年度及其後發行年度之合併年度財務查核簽證報告(若無合併報表則以非合併財務查核簽證報告為準)未符合以下財務比例時：流動比例(流動資產/流動負債)不低於百分之八十，負債比例(負債/淨值)不高於百分之一百五十。

十七、其他：

(1)本公司同意將本公司所依法擁有之玻璃加工之智慧財產權，以非獨家方式授權本普通公司債債權人。(2)若本公司有以玻璃加工之智慧財產權所轉投資之公司股票經董事會決議後應做為本普通公司債債權人擔保品。本普通公司債債權人則同意：(i)於其持有之本普通公司債經贖回後，該債權人即喪失前開之權利；及(ii)前開之權利於本普通公司債權全部經贖回或本公司經清償期本息後，自動失效。(iii)未經本普通公司債債權人【超過２／３以上】出席及出席債權數過半之決議外，絕不以任何方式使用或再授權該智慧財產權之全部或一部。本公司及本普通公司債債權人並同意，如本公司違反本普通公司債之清償義務時，當時仍有效持有本普通公司債之債權人，得經該當時有效之本普通公司債債權人【超過２／３以上】出席及出席債權數過半之決議，依該決議內容將前開授權之全部或一部再授權當時仍有效持有本普通公司債債權人自行（或與他人共同）籌組設立之公司使用。

十八、通知方式：有關本公司債應通知債權人之事項，除法令另有規定者外，均於公開資訊觀測站公告之。
十九、如有本發行辦法之變更或有未盡事宜之處，悉依相關法令辦理之。






