台灣化學纖維股份有限公司

九十二年度第一期無擔保普通公司債發行辦法

台灣化學纖維股份有限公司(以下簡稱「本公司」)經呈奉　財政部證券暨期貨管理委員會台財證一字第0920126558        號函通知申報生效發行公司債，發行辦法如下：

一、債券名稱：台灣化學纖維股份有限公司九十二年度第一期無擔保普通公司債(以下

    簡稱「本公司債」)。

二、發行總額：本公司債發行總額為新台幣(以下同)伍拾億元整，依發行條件及日期之不同分為甲A、甲B、甲C、甲D、甲E、甲F、甲G、甲H、乙A、丙A、丙B、丁A、丁B、丁C、丁D、丁E、戊A、戊B、己A、己B、己C、庚A及庚B等二十三券，其中甲A、甲C、戊A及庚A各券發行金額各為新台幣參億元整；其餘各券發行金額各為新台幣貳億元整。

三、票面金額：新台幣伍佰萬元壹種。

四、發行期間：本公司債發行期限為五年六個月，發行期間為：

    甲A、乙A、丙A、丁A、戊A、己A、庚A券：自民國九十二年七月七日開始發行，至民國九十八年一月七日到期。

    甲B、丙B、丁B、戊B、己B、庚B券：自民國九十二年七月八日開始發行，至民國九十八年一月八日到期。

    甲C、丁C、己C券：自民國九十二年七月九日開始發行，至民國九十八年一月九日到期。

    甲D、丁D券：自民國九十二年七月十日開始發行，至民國九十八年一月十日到期。

    甲E、丁E券：自民國九十二年七月十一日開始發行，至民國九十八年一月十一日到期。

    甲F券：自民國九十二年七月十四日開始發行，至民國九十八年一月十四日到期。

    甲G券：自民國九十二年七月十五日開始發行，至民國九十八年一月十五日到期。

    甲H券：自民國九十二年七月十六日開始發行，至民國九十八年一月十六日到期。

五、發行價格：依票面金額十足發行。

六、票面利率及計息方式：

    甲類各券票面利率：若浮動利率A小於或等於一％時，則票面利率為浮動利率A加○．二％；若浮動利率A小於二％且大於一％時，則票面利率為三．一五％；若浮動利率A大於或等於二％時，則票面利率為四．一五％減浮動利率A。

    乙A券票面利率：若浮動利率A小於或等於○．七五％時，則票面利率為浮動利率A加○．二％；若浮動利率A小於二％且大於○．七五％時，則票面利率為三％；若浮動利率A大於或等於二％時，則票面利率為四．一五％減浮動利率A。

    丙類各券票面利率：若浮動利率A小於或等於○．七五％時，則票面利率為浮動利率A加○．二％；若浮動利率A小於二％且大於○．七五％時，則票面利率為二．八五％；若浮動利率A大於或等於二％時，則票面利率為四．一五％減浮動利率A。

    丁類各券票面利率：第一次計息為三％。第一次計息以後為若浮動利率A小於或等於一％時，則票面利率為浮動利率A加○．二％；若浮動利率A小於二％且大於一％時，則票面利率為三％；若浮動利率A大於或等於二％時，則票面利率為四．一五％減浮動利率A。

    戊類各券票面利率：第一次計息為二．八％。第一次計息以後為若浮動利率A小於或等於○．七五％時，則票面利率為浮動利率A加○．二％；若浮動利率A小於二％且大於○．七五％時，則票面利率為二．八％；若浮動利率A大於或等於二％時，則票面利率為四．一五％減浮動利率A。

    己類各券票面利率：若浮動利率A大於浮動利率B時，則票面利率為四．一％減浮動利率A；若浮動利率A小於或等於浮動利率B時，則票面利率為四．一％減浮動利率B。

    庚類各券票面利率：第一次計息為二％。第一次計息以後為二％乘利息累計因子。

    本公司債各券首次計息定價日為甲A券發行日前二個營業日，各期計息定價日為自發行日起，每屆滿六個月之計息基準日之前二個營業日按票面利率重新調整並於計息基準日起單利計息且票面利率不得低於O％。

    本公司債各券均依票面利率按實際天數計息，票面利率計算至小數點以下三位，小數點第四位以下四捨五入。

    浮動利率A：計息定價日倫敦時間上午十一時依香港商德勵財富資訊(Moneyline Telerate)3750頁畫面六個月美金倫敦銀行同業拆放利率(USD 6-Month LIBOR)之報價均價(Fixing Rate)。

    浮動利率B：計息定價日台北時間上午十一時依香港商德勵財富資訊(Moneyline Telerate)6165頁畫面一百八十天商業本票次級市場之報價均價(Fixing Rate)。

    本債券庚類各券之利息累計因子為利息計算期間開始日之前二個營業日至利息計算期間截止日之前二個營業日之計息定價日內，每日之浮動利率A介於利率區間內之日數，除以利息計算期間之實際日數；利息計算期間則為每次付息日之前一年起至每次付息日前六個月之前一日止(除第一次付息日外)；利率區間為第一年：０％至二％(不含)；第二年：０％至二．七五％(不含)；第三年：０％至三．二五％(不含)；第四年：０％至三．七五％(不含) ；第五年：０％至四．二五％(不含)。

七、還本方式：本公司債自發行日起到期一次還本。

八、付息方式：本公司債自發行日起依票面利率，每半年單利付息乙次。

              本公司債每伍佰萬元債券付息，元以下四捨五入。

九、擔保方式：本公司債為無擔保式。

十、債券形式：本公司債為無記名式，並附有本息票。承購人得隨時申請為記名式。若有遺失、被盜或損毀，持有人得依民法有關規定向代理機構辦理掛失止付，申請補發債券，補發債券所發生之費用，悉數由申請人自行負擔。

十一、受託人：本公司債由大眾商業銀行信託部為債權人之受託人，代表債權人之利益，為債權人取得並實行本公司債提供之擔保權利，行使查核監督本公司履行公司債發行事項之權責，並訂立受託契約。凡持有本公司債之債權人，不論係於發行時認購或中途買受者，對於本公司與受託人間受託契約規定受託人之權利義務及本公司債發行辦法均予同意承認並授與有關受託事項之全權代理，此項授權並不得中途撤銷，至於受託契約內容，債權人得在規定營業時間內隨時至本公司或受託人營業處所查閱。

十二、還本付息代理機構：本公司債委託大眾商業銀行敦化分行代理還本付息事宜，並一併委託其台中分行、台南分行、高雄營業部同時辦理本息兌領作業。

十三、簽證機構：本公司債經大眾商業銀行信託部簽證後由本公司發行。

十四、通知方式：有關本公司債應通知債權人之事項，均刊登於受託人主營業所所在地之日報公告之。
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